

Lancôme Hydra Zen za blistavu i odmornu kožu

Poznato je da se koža suočava sa sve većim brojem unutarnjih i vanjskih čimbenika stresa, emocionalnim stresom i užurbanim načinom života. Hydra Zen tekuća hidratacija osmišljena je kako bi neutralizirala utjecaje tog stresa te vratila koži Zen kroz novu tekuću formulaciju i pomno odabrane sastojke

Lancôme razumije da se svijet oko nas mijenja; emocionalni stres te ubrzan način života, utječu na izgled vaše kože. Kada je koža pod utjecajem stresa, njen zaštitni sloj oslabljuje. Gubi hidrataciju, postaje ranjivija i manje otporna na vanjske utjecaje. Rezultat je beživotna koža. Kao globalni "bestseller", Hydra Zen se suočava s izazovima umornog izgleda kože neutralizirajući stres te obnavljajući Zen kože. Poštujući svoje obećanje za vidljivim rezultatima, Hydra Zen predstavlja novu generaciju tekuće formulacije koja omogućava 24 satnu hidrataciju, umirujući kožu te pospješujući njezinu blistavost. Pripremite se da beživotni izgled vaše kože postane ponovno Zen.

Nova generacija tekuće hidratacije s kompleksom aminokiselina, hijaluronskom kiselinom, aloe verom i ekstraktom ruže, hidratizira i podupire zaštitni sloj kože ostavljajući kožu blistavom tijekom cijelog dana. Aminokiseline tvore peptide i proteine kao zaštitne slojeve naše kože. Stimuliraju prirodni mehanizam zaštite kože i ostavljaju ga mekšim i podatnijim. Hijaluronska kiselina, dokazano i moćno sredstvo koje učinkovito zadržava vodu te pospješuje hidrataciju kože, pomaže u obnavljanju i vraća koži osjećaj punoće. Organska Aloe Vera poznata je po umirujućim, hidratantnim i antioksidacijskim svojstvima. Ekstrakt ruže, poseban dodatak u samom središtu formule Hydra Zena, pomaže umiriti kožu.

Tekuća hidratantna njega Hydra Zen formulirana je za kožu bez vidljivih znakova stresa uz laganu, čistu formulu. Dermatološki je testirana i pogodna za osjetljiv tip kože. Dostupna je i putna verzija Hydra Zen tekuće hidratacije od 15ml.

Cijene:

Hydra Zen tekuća hidratantna njega 50ml; 384,11 kn

Hydra Zen tekuća hidratantna njega 15ml; 117,61 kn

